
北奔 V3 车备件图册（转向系统）                                                                     组别号 46 组 

 

 

公司主营北奔重卡配件、北奔车架、驾驶室、底盘、发动机、变速箱配件，免费服务热线：400 626 3926

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926

包头北奔重型汽车配件有限公司
地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117
传真:0472-2603816转231281
手机:15304723926
网址:http://www.benzpeijian.cn/
E-mail:beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/
Administrator
新建图章



北奔 V3 车备件图册（转向系统）                                                                     组别号 46 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 方向盘上盖 STEERING WHEEL BASIC 518 460 10 03 1 豪配 

01 方向盘上盖 STEERING WHEEL 518 464 01 25 1 简配 

02 方向盘本体 HEX NUT 518 464 00 02 1 - - - 

03 间隙遮条 SCREW TAP 518 983 00 83 1 - - - 

04 弹簧卡钉 RUBBER SLEEVE 518 988 83 83 4 - - - 

05 
螺 栓 GB/T9074.4 ～ M4 ×

16-4.8-Zn8D 
PROTECTINGR TUBE M 109074 004205 2 - - - 

06 下部转向管柱护罩 STIFFENING RING 518 462 00 96 1 - - - 

07 

组合自攻钉 

GB/T9074.18 ～ ST4.2 ×

19-C-H-S2-N-Zn8D 

SEAL WASHER M109074 042504 5 - - - 

08 固定圈 STEERING SHAFT 518 462 01 42 1 - - - 

09 转向锁总成 STEERING GEAR LOCK 518 460 01 04 1 - - - 

10 
六 角 螺 母  ISO 

8675-M22X1.5-05 DBL9440 
HEX NUT N 308675 022002 1 - - - 

11 可调转向管柱 UNIVERSAL JOINT 518 460 11 31 1 - - - 

公司主营北奔重卡配件、北奔车架、驾驶室、底盘、发动机、变速箱配件，免费服务热线：400 626 3926

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926

包头北奔重型汽车配件有限公司
地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117
传真:0472-2603816转231281
手机:15304723926
网址:http://www.benzpeijian.cn/
E-mail:beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/
Administrator
新建图章



北奔 V3 车备件图册（转向系统）                                                                     组别号 46 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

12 
螺栓 GB/T29.2～M5×

45-8.8-Zn8D 
FITTING BOLT M 100029 005110 1 - - - 

13 转向传动轴总成 HEX BOLT 518 460 00 09 1 - - - 

14 螺母 GB/T6177～M8-10-Zn8D 

ADJUSTING STEERING 

COLUMN BRACKET 

ASSEMBLY 

M 106177 008000 2 - - - 

15 
螺栓 

GB/T5789-M8X25-8.8-Zn8D 

ADJUSTING STEERING 

COLUMN BRACKET 

ASSEMBLY 

M 105789 008053 2 - - - 

16 
内六角圆柱头螺钉 

GB/T70-M8X20-10.9-Zn8D 
GUARD M 100070 008110 2 - - - 

17 间隙遮条连接板 
HALF ROUND HEAD 

BOUT 
518 462 02 42 1 - - - 

18 
双头螺柱

GB/T901-M8×40-10.9-Zn8D 
STOPPER-R M 100901 008140 2 - - - 

19 螺栓 
HALF ROUND HEAD 

BOUT 
381 990 01 14 2 - - - 

20 螺母 GB/T6184-M8-10-L GUARD M 106184 008001 2 - - - 

21 防尘罩 STOPPER 518 462 00 96 1 - - - 

22 上部前方转向管柱护罩 GUARD 518 462 01 43 1 - - - 

23 上部后方转向管柱护罩 STOPPER-R 518 462 03 43 1 - - - 

24 万向节 STOPPER 000 460 00 57 1 - - - 

公司主营北奔重卡配件、北奔车架、驾驶室、底盘、发动机、变速箱配件，免费服务热线：400 626 3926

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926

包头北奔重型汽车配件有限公司
地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117
传真:0472-2603816转231281
手机:15304723926
网址:http://www.benzpeijian.cn/
E-mail:beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/
Administrator
新建图章



北奔 V3 车备件图册（转向系统）                                                                     组别号 46 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

26 左塞堵 STOPPER-L A 650 462 03 86 1 - - - 

27 塞堵 STOPPER A 650 997 00 86 1 - - - 

28 护罩 GUARD A 650 462 08 43 1 - - - 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

公司主营北奔重卡配件、北奔车架、驾驶室、底盘、发动机、变速箱配件，免费服务热线：400 626 3926

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926

包头北奔重型汽车配件有限公司
地址:内蒙古包头市青山区青山路7#
电话:0472-3625117
传真:0472-2603816转231281
手机:15304723926
网址:http://www.benzpeijian.cn/
E-mail:beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/
Administrator
新建图章


